

# Odeon-MyDataVoucher™ έκδοση 1.0

## Συνοπτικό εγχειρίδιο

### Τι είναι το Odeon-MyDataVoucher™

Πρόσθετο βοηθητικό λογισμικό το οποίο, σε συνεργασία με το **Odeon™** στέλνει σε πραγματικό χρόνο στην Α.Α.Δ.Ε. σύνοψη των παραστατικών που εκδίδονται και καταχωρούνται στο **Odeon™**

### Προϋποθέσεις εγκατάστασης

1. Εγγραφή στην ηλεκτρονική πλατφόρμα myDATA της ΑΑΔΕ μέσω του συνδέσμου: <https://www1.aade.gr/saadeapps2/bookkeeper-web> και απόκτηση ονόματος Χρήστη και κωδικού API. Πληροφορίες παρέχονται στο σύνδεσμο [https://www.youtube.com/watch?v=IJJMG-ZVVeQ&feature=emb\\_logo](https://www.youtube.com/watch?v=IJJMG-ZVVeQ&feature=emb_logo)
2. Να επικοινωνήσετε με τον λογιστή σας ώστε να προσδιορίσετε με ακρίβεια ποιες θα είναι οι σειρές των παραστατικών για τις μηχανογραφικές και τις χειρόγραφες Α.Π.Υ.. Προτείνονται οι: «Μ» για τις μηχανογραφικές και «Χ» για τις χειρόγραφες (Ελληνικό αλφάβητο).
3. Η έκδοση 21.0 ή μεταγενέστερη του «Odeon™»
4. Για να εγκατασταθεί η έκδοση 21.0.n ή όποια μεταγενέστερη επί προγενέστερης της 21.0 δεν πρέπει να υπάρχουν καταχωρήσεις «επί πιστώσει» στο προσωρινό ταμείο της προηγούμενης εκδόσεως του Odeon™. Εφόσον υπάρχουν πρέπει να εξοφληθούν ή να ακυρωθούν και να εκδοθούν εκ νέου.

### Αναγκαίες πληροφορίες

1. Να έχετε διαθέσιμα: Α.Φ.Μ., Κωδικούς εισόδου στο TaxisNet, email που έχετε δηλώσει στο TaxisNet σε περίπτωση που χρειαστεί σύνδεση στο MyDATA
2. Στο σύστημα υπάρχουν οι παρακάτω ορισμοί:
  - Α.Π.Υ., Κατηγορία εξαίρεσης Φ.Π.Α.: «Χωρίς Φ.Π.Α. άρθρο 22 κώδικα Φ.Π.Α.»
  - Κατηγορία εισόδου: «1.3 Έσοδα από Παροχή Υπηρεσιών»
  - Είδος εισόδου: «Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών Λιανικές – Ιδιωτική πελατεία(E3\_561\_003)» . **Βεβαιωθείτε μέσω του λογιστή σας ότι είναι οι ορθοί.**

## Λειτουργία μέσα από το Odeon

Αμέσως αφού εγκατασταθεί το λογισμικό επιβάλλεται η συμπλήρωση των παρακάτω πεδίων του Odeon™.

Στοιχεία - Μετρητές

Στοιχεία Ιδρύματος

Επωνυμία: Το καλύτερο Εκπαιδευτήριο

Διεύθυνση: Αθηνών 21, 11676 Αθήνα

Τηλέφωνα: 1234567890

Αρ. Αδείας: αρ αό 1234/ΚΕΓΗΤ

Διευθυντής: Δημήτριος Ψωγος

Α.Φ.Μ.:

Α.Ο.Υ.:

Αρ. Παράρτος: 0

ΑΑΔΕ Όνομα χρήστη:

ΑΑΔΕ Κωδικός ΑΡΙ:

Μετρητές

Αρ. Γεν. Μητρ.: 2092

Αρ. αποδείξεις: 0

Σχολές

Όνομασία	Πρόθεμα αρ. αποδείξεις	Ποσότη Φ.Π.Α.	Αρ. Αποδείξεις	Αρ. Μητρ. εφορίας	Αρ. Τίτλου σπουδών
Μ	X			0	2

Επωνυμία:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνα:

Αρ. Αδείας:

Διευθυντής:

Αντιγραφή στοιχείων Ιδρύματος

Σελή: 1

Επιστροφή

Ακολούθως, κατά την έκδοση αποδείξεων θα υπάρχει νέα δυνατότητα επιλογής είδους παραστατικού και ορισμένες νέες ενδείξεις.

Εισπράξεις

ΑΠΥ (έσοδο) mydata

MyData

Πλήρωση: 0

Ενημέρωση

Ημερομηνία εισπραξης: 16/1/2021

Να εκτυπωθεί μηχαν/φική απόδειξη

Αριθ. χειρόγραφης απόδειξης:

Επί πιστώσει (κάρτα, επιταγή κ.τ.λ.)

Τρόπος Πληρωμής: Μετρητά

Ακύρο

Καταχώρηση

ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ - Ιανουάριος - 110,00

ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ - Φεβρουάριος - 110,00

ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ - Μάρτιος - 110,00

ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ - Απρίλιος - 110,00

ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ - Μάιος - 110,00

ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ - Εξέταστρα προόδου - 0,00

ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ - Ιούνιος - 110,00

1/1/2021 ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ - Ιανουάριος 110,00

110,00

Το λογισμικό myDataVouchers™ έχει εγκατασταθεί

Ο επιλεγμένος τύπος παραστατικού αποστέλλεται στο myDATA

Το παραστατικό πληροί όλες τις προδιαγραφές και θα αποσταλεί στο MyDATA

Στο «προσωρινό ταμείο» εμφανίζονται δύο νέες στήλες:

Χειριστής	myDataMark	MD

Ο κωδικός που δίνει το MyDATA

Αν το συγκεκριμένο παραστατικό πληροί τις προδιαγραφές αποστολής

Αν το περιεχόμενο της στήλης «MD» είναι «Όχι» σημαίνει ότι το συγκεκριμένο παραστατικό δεν αποστέλλεται στο MyDATA (π.χ. εξοφλητική απόδειξη). Αν όμως είναι «Ναι» τότε το περιεχόμενο της στήλης «myDataMark» θα είναι ένας αριθμός ο οποίος εστάλη ως απάντηση από το myDATA . Αν το «MD» είναι «**Ναι**» και το «myDataMark» **κενό** αυτό σημαίνει ότι η αποστολή απέτυχε. Οι αιτίες αποτυχίας μπορεί να είναι πολλές. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, κακή σύνδεση στο διαδίκτυο, αποτυχία της πλατφόρμας της Α.Α.Δ.Ε. κ.α.

Σε τέτοια περίπτωση θα εμφανιστεί ένας κόκκινος φάκελος στην κορυφή του προσωρινού ταμείου.

Χειριστής	myDataMark	MD
Ανώνυμος		Ναι

Απέτυχε η αποστολή κάποιων εκ των παραστατικών

Το Odeon™ σας δίνει την δυνατότητα, πατώντας «κλικ» με το ποντίκι πάνω στον κόκκινο αυτόν φάκελο, να αποπειραθείτε εκ νέου αποστολή.

Εχόλια	Χειριστής	myDataMark	MD
Μετρητά	Ανώνυμος		Ναι

MyDATA αποτυχία αποστολής

Υπάρχουν παραστατικά των οποίων η αποστολή στο MyDATA απέτυχε

Πατήστε:  
"Επανάληψη (Retry)" για να εκτελεστεί εκ νέου αποστολή όλων αυτών που απέτυχαν  
"Άκυρο (Cancel)" για να μην γίνει η αποστολή



Retry Cancel

### Αυτόματη αποστολή σε πραγματικό χρόνο

Το Odeon™ είναι ήδη ρυθμισμένο για να αποστέλλει αυτόματα και άμεσα την σύνοψη του παραστατικού μετά την εκτύπωση του (έσοδα) ή μετά την καταχώρηση του (έξοδα).

## Κατά βούληση αποστολή και παύση της αυτόματης

Υπάρχει η δυνατότητα παύσης της αυτόματης, σε πραγματικό χρόνο, αποστολής και αντικατάστασής της με την κατά βούληση αποστολή. Η ρύθμιση γίνεται από την εργασία «Διάφορα άλλα->Μεταβλητές->\*MyData - ΑΠΟΣΤΟΛΗ\*».

Στην περίπτωση αυτή, κανένα παραστατικό δεν αποστέλλεται αυτόματα παρά μόνον κατά βούληση του χειριστή πατώντας το εικονίδιο  στην κορυφή της οθόνης του προσωρινού ταμείου. Πατώντας το  θα αποσταλούν όλα τα παραστατικά τα οποία έχουν «Ναι» στην στήλη «MD» και δεν έχουν «myDataMark» ανεξάρτητα αν εμφανίζονται ή όχι στο προσωρινό ταμείο.

## Παρακολούθηση της ορθότητας των παραστατικών μέσω της πλατφόρμας myDATA

Η πλατφόρμα MyDATA παρέχει ιστοσελίδα (στον ίδιο τόπο που πήρατε κωδικό API) μέσω της οποίας μπορείτε να παρακολουθείτε τα ηλεκτρονικά βιβλία σας. (Παραστατικά που εκδώσατε, παραστατικά που εξέδωσαν άλλοι για σας κ.τ.λ.). Η ΔΥΝΑΜΙΚΗ σας ενθαρρύνει να ελέγχεται συχνά, τουλάχιστον κατά την διάρκεια της πρώτης περιόδου.

Κατά τις δοκιμές παρατηρήσαμε συχνά σημαντική χρονική υστέρηση της πλατφόρμας myDATA στην ενημέρωση των αποσταλέντων παραστατικών. Αν δεν δείτε προσφάτως εκδοθέντα παραστατικά δοκιμάστε ξανά αργότερα. Συστήνουμε τριάντα λεπτά.

## Αποποίηση ευθύνης

Η ΔΥΝΑΜΙΚΗ εγγυάται ότι έχει δοκιμάσει και αναλύσει τα λογισμικά **Odeon™** και **MyDataVoucher™** εξοντωτικά και με κάθε ανθρωπίνως δυνατή μέθοδο. Επειδή κάθε λογισμικό βασίζεται σε πληθώρα άλλων ξένων λογισμικών και παραγόντων είναι αδύνατον να εγγυηθεί την απρόσκοπτη λειτουργία τους κάτω από οποιοσδήποτε συνθήκες και οποιονδήποτε συνδυασμό λειτουργικού, άλλων εφαρμογών κ.τ.λ. Ειδικά στην παρούσα περίπτωση όπου κατά την αποστολή και την λήψη εμπλέκονται μέθοδοι και λογισμικά τρίτου, όπως π.χ. η πλατφόρμα της Α.Α.Δ.Ε. η οποία, ως σημειωθεί, είναι ακόμα σε περίοδο προσαρμογής.

Ο χαρακτηρισμός των παραστατικών, οι κατηγορίες Φ.Π.Α., κατηγορίες εσόδων κ.τ.λ. δεν γίνεται από την ΔΥΝΑΜΙΚΗ και υπεύθυνος για αυτά είναι ο χρήστης. Παρόλα αυτά υπάρχουν έτοιμα στο πρόγραμμα τα συνηθέστερα παραστατικά όπως π.χ. η Α.Π.Υ. την οποία εκδίδουν οι επιχειρήσεις εκπαίδευσης στους μαθητές τους. Κατά την εγκατάσταση οι χαρακτηρισμοί για αυτά, εντός του λογισμικού, είναι:

- Α.Π.Υ., Κατηγορία εξαίρεσης Φ.Π.Α.: «Χωρίς Φ.Π.Α. άρθρο 22 κώδικα Φ.Π.Α.»
- Κατηγορία εσόδου: «1.3 Έσοδα από Παροχή Υπηρεσιών»
- Είδος εσόδου: «Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών Λιανικές – Ιδιωτική πελατεία(E3\_561\_003)»

Οι χαρακτηρισμοί αυτοί μπορεί να αλλάξουν. **Βεβαιωθείτε σχετικά ζητώντας την γνώμη του λογιστή σας πριν εκδώσετε το πρώτο παραστατικό.**

Ως εκ τούτων, η ΔΥΝΑΜΙΚΗ και οι δημιουργοί των λογισμικών **Odeon™** και **MyDataVoucher™** αποποιούνται οποιαδήποτε ευθύνη για οποιουδήποτε είδους ζημία προκύψει σε βάρος του χρήστη ή άλλων τρίτων από την χρήση αυτών των λογισμικών.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε απορία σας ή αίτημα βοήθειας.

Με εκτίμηση

Για την ΔΥΝΑΜΙΚΗ

*Ευάγγελος Γαρθακινίσης*